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Parent Survey Title Il, Part A Needs
Assessment

119 responses

Please indicate the grade(s) of your student(s) (mark all that apply):

(118 responses)

9th 29 (24.6%)

10th 17 (14.4%)

11th 41 (34.7%)

12th 39 (33.1%)
Other

My child(ren) attend(s) school at Graduation Achievement Charter High
School (mark all that apply):

(117 responses)

Virtual 75 (64.1%)

GAC Atlanta 27 (23.1%)

GAC Marietta

GAC Sava... 9 (7.7%)
GAC Augu... 8 (6.8%)
Other 6 (5.1%)
0 10 20 30 40 50 60 70

Is your child enrolled in any of these programs (mark all that apply)

(28 responses)

Special Ed... 19 (67.9%)

Gifted prog...

ESOL 2(71%)
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Other 6 (21.4%)
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What is your gender? (118 responses)

Female 89 (75.4%)

Male -30 (25.4%)
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What is your ethnicity? (109 responses)

Hispanico... —8 (7.3%)

Not Hispan... 101 (92.7%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
What is your race? (117 responses)
White 36 (32.4%)
Black or Af... 75 (67.6%)

How did you receive this survey notification? (mark all that apply)
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(117 1espuliden)

School We... 4 (3.4%)

Email 104 (87.4%)

Edgenuity 14 (11.8%)

Social Med... 3(2.5%)

Otherfll-2 (1.7%)

0 20 40 60 80 100

The best way for the school to communicate with me is... (118 responses)

7 (5.9%)

School We...

Email 111 (94.1%)

Edgenuity 14 (11.9%)

Social Med... 4 (3.4%)

Other 13 (11%)

0 20 40 60 80 100

The best way for my child’s teachers to contact me is... (118 responses)

Personal E... 92 (78%)

Personal C... —80 (67.8%)

Mail 22 (18.6%)

Letters/Fly...

Other

It is easiest for me to attend parent workshops, events, and conferences
that occur...

(112 resnonses)

https://docs.google.com/forms/d/1Sc4TFszy-ghKwwAaHsTZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6a8/viewanalytics 3M
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Virtually 96 (85.7%)

AtaGACc... ~24 (21.4%)

Other [ 4 (3.6%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

What prevents me from attending parent workshops, events, and
conferences most is the...

(106 responses)

Location of... —26 (24.5%)

Lack ofen... —17 (16%)

Availability...

Work 56 (52.8%)

Time 29 (27.4%)

Other

0 10 20 30 40 50

How welcome do you feel at Graduation Achievement Charter High
School?

(113 responses)

How clear is your understanding of the programs and courses that are
offered for your child?

(119 responses)

hitps //docs.google.comiforms/d/1ScaTF szy-ghKwwAaHs TZ7WwpTUymiCx_tGWJwSECeadlviewanalytics 4n
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5/22/2017

Very Clear 43 (36.1%)

Somewhat... 33 (27.7%)

Not Clear...

Other
0 5 10 15 20 25 30 35 40

To what extent do you know how your child is doing academically in

school?
(119 responses)

29 (24.4%)

Extremely...
Very Inform... 42 (35.3%)
Somewhat... 42 (35.3%)
Not Inform...

Other 1(0.8%)
0 5 10 15 20 25 30 35 40

How responsive are we as a school to your concerns and questions about
your child?

(114 responses)

28 (24.6%)

Extremely...
Very Resp... 56 (49.1%)
Somewhat. ..
Not Respo... 5 (4.4%)
| feel Ignored -2 (1.8%)
0 10 20 30 40 50

How often do you participate in decisions regarding your child’s high
school course selection?

(117 responses)

Almost Alw.. 47 (40.2%)

Frequently —46 (39.3%)
https://docs.google.com/forms/d/1Scd4TFszy-ghKwwAaHs TZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6a8/viewanalytics 5/11
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OncelnA... 19 (16.2%)

Never 8(6.8%)

How confident are you in your ability to support your child’s learning at

home?
(118 responses)

Extremely... 67 (56.8%)

Very Confi... —37 (31.4%)

Somewhat... 11 (9.3%)

Not Confid... 3 (2.5%)

Parent workshops on reading should be offered at least: (113 responses)

24 (21.2%)

One Time...
Two Times... 46 (40.7%)
Three Or M., 40 (35.4%)
Other -3 (2.7%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Parent workshops on writing should be offered at least: (113 responses)

30 (26.5%)

One Time...
Two Times... 38 (33.6%)
Three Or M... 43 (38.1%)

https://docs.google.com/forms/d/1Sc4TFszy-ghKwwAaHsTZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6a8/viewanalytics
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Getting my... 4 (43.9%)

Researchi... —19(17.8%)
Using com... —32 (29.9%)
Understan... -28(26.2%)
Other —8(7.5%)
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

As my child moves to the next school level, | need more information
about...

(108 responses)

Other reso... -55 (50.9%)

- 62 (57.4%)

Expectatio...
Promotion... 63 (58.3%)
Academic... —52 (48.1%)
Other —4 (3.7%)
0 10 20 30 40 50 60

How would you like to see Parental Involvement funds used? (97 responses)

Provide ac... 71(73.2%)

Fund acad...
Fund child...

Other

Parent information is provided to me in a language | can understand.

(113 responses)

True 111 (98.2%)

False 2 (1.8%)

hitps://docs.google.com/forms/d/1Sc4TFszy-ghKwwAaHs TZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6a8/viewanalytics
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Parent workshops on math should be offered at least: (112 responses)

One Time... 22 (19.6%)

Two Times... -39 (34.8%)

Three Or M... 50 (44.6%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 a0

The information that wili heip me keep up with my child’s academic

progress is knowing...
(118 responses)

Promotion... 32 (27.1%)

How to acc... 34 (28.8%)

What tests... 31 (26.3%)

Whatmy c... —21 (17.8%)

How the gr... —28 (23.7%)

What testin... 23 (19.5%)

All of the a... 96 (81.4%)

Materials or resources | find the most useful are... (115 responses)

Reading m... [ N :: (25.7%)

As a parent, | need the most support with... (107 responses)
Finding co... ~40 (37.4%)

Understan... 48 (44.9%)

https://docs.google.com/forms/d/1ScdTFszy-ghKwwAaHs TZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6as/viewanalytics
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What changes would you like to see made to the Parental Involvement
Policy?

(55 responses)

None
None
None
None
None
None
None
None
None
None
None

None

What changes would you like to see made to the School-Parent Compact?

(49 responses)

None
None
None
None
None
None
None
None
None

None

Nnnea
https://docs.google.com/forms/d/1Sc4TF szy-ghKwwAaHsTZ7WwpTUymiCx_tGW JwS5C6a8/viewanalytics 911
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None

What language do you prefer to use for school communication? (79 responses)

7 %)

40

20 16 (13.4%)

10 (8.4%)
1(0.8%)1 (0.8%) 1(0.8%)1 (0.8%})1 (0.8%)1 (0.8%)
0

Am..., Em.. En..  En. En. Inglis NA  Not. ang

What suggestions do you have for improving Graduation Achievement
Charter High School?

(57 responses)

None
None
None
None
None
None
None
None
None
None
None

A better understanding of how everything works.

What are the strengths and/or weaknesses of Graduation Achievement
Charter High School?

(51 responses)

None

https://docs.google.com/forms/d/1ScATFszy-ghKwwAaHs TZ7WwpTUymiCx_tGWJwS5C6a8/viewanalytics 101
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None

None

None

None

None

N/A

N/A

Comprehending whats being taught

The weakness is that my child laptop wasn't working | call the office and they sent me a box to send it back
to get it fix so she can do her work. I'm very happy just waiting for them to fix it. Because I've been taking
her to library and at this moment | don't have internet .

You guys are going a very good job

Number of daily responses
3

7.5

0.0

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Additional Terms
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How welcome do you feel at Graduation Achievement Charter High School?

Evtremely W

58 (513%;

wery Yelcame 39 134.5%

Somewhat. 10 (8.8%

Mot "Welcom 3(2.7%;

Other 4(3.5%)
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Materials or resources i find the most useful are...

Reading mat. 33 128.7%)

Books to pra 23120%

CwCsorCOt 211718.3%)

Laarning ga

all of the ab 59 {51 3%}
None neaded 19116.5%}
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What changes would you like to see made to the Parental Involvement
PO”CY?SS responses

None
None
None
None
None
None
None

NAanma
nuwiic

None

None

None

None

None

None

None

none

none

none

N/A

N/A

N/A

Na

Na

a better understanding of how everything works

No changes

Good so far

Involve the parents more that can only be reached by computer or cell
My child has just getting started in this school.

Nothing, everything is okay

| would like to see my son's teacher's respond a little sooner.
It is fine

Know ware my child stand with her disability

Things are good

Have a check up call or email from the counselor

None needed

communication

When a student is behind the target and grades below 70%.
None as of now.

no comment

More virtual workshops

More opportunity to become involved. Ex. Monthly PTA type meetings or Support groups
| would like to see more parent groups get together.

Don't have anything at the moment

Information on helping my child succeed



Not sure

none at this time

Ha a parent group mesting: so we can learm from each otier hew to help cur chitdren more.
none

More communication

To make sure no matter when a child starts online school to feel welcomed and to have access to my
child's instructional information, get all the rules and regulations, etc.

none needed

n/a

| don't know the policy

Nothing

| have no opicion yet

What changes would you like to see made to the School-Parent
Compact?49 responses

None

None

Naone

None

None

None

Nens

None

Mone

None

None

None

None

none

none

none

N/A

N/A

NIA
Nothing
Nothing
Nothing

Not sure
Not sure
Need teachers fo talk te parenls also
No changes
Good so far
NA



None

| do not know what that is yet.

No changes yet.

Things are good

Ease of access

None needed

communication

None as of how.

no comment

to call me with the grades more often.

| want to be more involved.

| would like to see materials to work with student
Nothing at the time

Hands on

Commitment to 1 business day turnaround when responding to important parent calls or emails. It takes
too long to get a response.

none at this time

better communication

Don't know what this compact consists of

Offer parents access to a child's progress and what will be expected of him/her.
none needed very pleased

n/a

What suggestions do you have for improving Graduation Achievement
Charter High School?57 responses

None

None

None

None

None

None

None

None

None

None

None

A better understanding of how everything works.
looking at system starting a child on

N/A

I think their doing a great job.

More information on many things

I think you guys are great!

NA

The improvements I've read so far are a great start
| don't know just yet, as | said my son has just enrolled.
Overall, everything is wonderful

More roll model's for the students.



Keeping cHildren grade right

Have a laptop. At hand

None at this time

if the child is no longer a student at yca and is still doing the online program can he still come to the
graduation

Better and faster IT help for virtual students. More diverse learning content -- there is too much reliance
on video lectures followed by quizzes. Better overall quality of learning content. It usually fails to engage
or interest my child. More diversity of class offerings.

No ne

None at the moment

More locations for onsite tutoring

More calls to let me know what | need to do to help my child.l have only gotten 1 call for the people at the
Ft. Stewart site. | have to call to check to see how she is doing. | don't get to call often because | work
during there hours of school.

organization

So far so good!!!

That the grading system is explained in better detail and better parent knowledge of course work grading.
None as of now.

no comment

its great my child loves this achievement classes

We are to new to answer

More involvement of the school with parent and student workshops

Giving the students more time to finish assignments & test

Math

If your child is struggling to stay on track what can the councilors do before they get to far behind?
Techniques to keep the student motivated

When kids attend GAC academy the educational instructor needs to be clear and concise when it comes
to the credits

More student involement, helping my child to be promoted

Correct information the first time it's requested

Providing tutorial, homework and test support to the students

Better website with resources, so parents have more clarity about what to expect. There should also be
student outings a few times a year and maybe regional proms for juniors and seniors. Also, college-info.
SeMinas for HS students either virtual or at academic centers.

none at this time

Have an actual graduation ceremony at the end of the year for the 12th graders.

weekly or biweekly progress

None at the moment its alot | don't know about the school

Marta cards

See answers above

none

n/a

Make the teachers actually grade essays instead of just giving out 100s.



What are the strengths and/or weaknesses of Graduation
Achievement Charter High School?s1 responses

None

None

None

None

None

None

N/A

N/A

Comprehending whats being taught

The weakness is that my child laptop wasn't working | cali the office and they sent me a box to send it
back to get it fix so she can do her work, I'm very happy just waiting for them to fix it. Because I've been
taking her to library and at this moment | don't have internet .

You guys are going a very good job

strengths is providing the virtual classroom which helps students who are having trouble in public school
setting, weaknesses is it seems tough for them to stay on pace and sometimes | feel like the lesson
sessions are too long.. there are times when my daughter is ready to move on but the instruction is timed
NA

They need to provide all students that are on line computers so that there school stays informed if
something goes wrong and can repair the situation.! like that the teachers stay on top of the students but
need to inform the parents a lot More.That on line communication with school computers to every student
will help them achieve and do more in there class work. Because some students are not that well off and
would like to graduate.

| can't say at this time.

Ability to contact parent in timely fashion strength, weakness keeping up wit child actual grade level.

We need more contact from the schools counsel on students progress and behavior. Via phone or email.
Good thing for childrend with adhd

Things are good

Unknown

none

Strengths: the web site is fairly stable and functional. Weaknesses: poor IT, poor quality and diversity of
learning content, weak course offerings, poor explanation of course offerings, lack of a summer session.
| like feeling welcome by the staff as well as the teachers reaching out to my son. This has made us feel
like the school cares unlike the school we left.

Available when needed

Not enough support in tutoring-need more onsite locations outside metro area.

no organization/ communication is terrible

Great communication with teachers! Very strong

Strengths are availability and weaknesses is notifications.

A strength is getting kids interested in school that normally wodnt be. The extended time for turning in
work has also been A great thing for my daughter.

Strength is that the child works to catch up, is more responsible for their work ethics and learning how to
be self reliant. Weakness is that they need more one on one time with the student & teacher.

no comment

helps if she needs more one on one

Courteous and willingness to assist

Strengths are that the staff is very supportive.



Plenty student contact/no get together with students

So far the school has help my child a lot for as his achievement

Letting the parent know if the child is falling behide.

Very informative

At this present time...None

Strength - virtual classroom , ease of access ino nline classroom

Credits

The strenght | believe is the convenience and self pace courses offered to students.

Edgenuity is user friendly. With no live sessions with class teacher/facilitator creates a disconnect
between the student and the motication to work. There is nearly no reason to feel like one should do well
because Mr or Ms want me to do my best. Motivation for high school kids needs to be a focus.
none at this time

A lot of it for me is location of the center; and also more math and English tutors could be used.

Not sure

Informing parents of child's progress, etc.

update the programing system for enroliment. new laptops for the students

option to choose

Strength: Flexibility and lack of distraction. Weakness: Some assignments not graded in a way that
prepares them for college.

The teachers and principal have been very supportive of my daughter. She responds well to positive
feedback






